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JUNTA DE FACULTAD DE FORMACIÓN DEL PROFESORADO 

SESIÓN EXTRAORDINARIA, ACTA DEL 16 DE MAYO DE 2022 

El 16 de mayo de 2022, siendo las 11:30 horas, en segunda convocatoria, se reúne en sesión 

extraordinaria, en el Aula Virtual con la presencia de los siguientes miembros: 

Miembros natos: 

Equipo Decanal: David González Gómez, Rachel Groves, Tamar, Francisco Javier Jaraíz Cabanillas,

Rosario Guerra Iglesias y Francisco Miguel Leo Marcos. 

Administradora: Rosa María Hinojal Gijón. 

Representante de Departamentos: María Rosa Fernández Sánchez, Jin Su Jeong, Gemma Delicado 

Puerto, Rubén Arriazu Muñoz, Eva Domínguez Gómez y José Carlos Sancho Nuñez. 

Miembros electos: 

Sector A, cuerpos docentes: Mª Pilar Barrios Manzano, Elena Felipe Castaño, Mª del Carmen Garrido

Arroyo, Samuel Sánchez Cepeda, Beatriz Martín Marín, Miguel Ángel Martín Sánchez, María Antonia 

Paín Arias y Jesús Valverde Berrocoso. 

Sector B, cuerpos docentes: Carolina Bringas Molleda 

Sector D, personal de administración y Servicios: Miguel Ángel Bejarano Moreno, Nuria Pizarro Garrido

y Mª de los Remedios Collado Castaño.

Justifican ausencia: Jesús Gómez Ochoa de Alda, María Isabel Polo del Río, Ana María Hernández 

Carretero, Víctor Mª López Ramos y José Roso Díaz. 

Orden del Día: 

1. Asuntos académicos:

1.1. Informar la modificación de la memoria de verificación de grados.

1.2. Informar de modificación de la normativa de TFE para la Facultad de Formación del

Profesorado. 

El Decano informa de la necesidad de equiparar la normativa de TFE en lo relativo a la modalidad de 

“defensa simplificada” con la aprobada en la Facultad de Educación y Psicología. Además, informa de la 

reunión mantenida con las Vicerrectoras de Calidad y Planificación en relación con este tema.  
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Mª del Carmen Garrido: expone que, si una decisión de junta de facultad se va a poner en cuestión por 

parte del Vicerrectorado y se va a rechazar, es mejor evitar realizar juntas para debatir sobre 

decisiones que están tomadas. 

Samuel Sánchez: explica que si se ha tomado esta decisión la aceptaremos, pero no nos cansaremos de 

manifestar que no estamos de acuerdo en qué se ha hecho y cómo se ha hecho. 

Eva Domínguez: expone que estaría bien hacer un escrito para informar de nuestro mal estar con la 

decisión del Vicerrectorado. 

Beatriz Martín: comparte las reflexiones de los compañeros anteriores y afirma que de esta forma el TFG 

y su defensa pierde valor en la adquisición de competencias. Además, solicita que en Educación 

Social no se modifique, ya que piensa que es mayor trabajo para el tribunal, pero el alumnado 

adquiere competencias. 

Gemma Delicado: propone realizar alguna propuesta concreta a la Vicerrectora que pueda venir bien a 

todos. 

 

 

Sin más asuntos que tratar, el Decano da las gracias por la asistencia terminando dicha Junta a las 

12:05. 

 

Vº Bº                              

El Decano                                                                         El Secretario Académico 

 

 

 

Fdo. David González Gómez                                        Fdo. Francisco Miguel Leo Marcos 
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